



习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央，向各民主党派、工商联和无党派人士
向统一战线广大成员，致以诚挚问候和美好祝福

六届市委财经委员会召开第十三次会议

袁家军主持并讲话 胡衡华出席

万架无人机飞越重庆 除夕夜点亮最美中国年



江风吹暖，年味正浓。2026丙午马年除夕的钟声即将敲响。

2月16日，重庆两江四岸，将迎来一场特殊的光影盛典——“新韵重庆”大型无人机灯光秀除夕特别展演。届时，1万架无人机将飞越山城，为全球观众打造一场特别的除夕“空中年夜饭”，用最绚丽的光影在普天团圆时刻写下最深情的祝福。

除夕展演将以“团圆”为核心叙事，深度契合除夕之夜的喜庆氛围，将非遗项目、新春祝福、幸福画卷与时代精神，凝练为极具视觉冲击力的“赛博年味”。

在画面设计上，设计团队历经数轮打磨推敲，以数字光影诠释传统年俗，用科技美学演绎巴渝特色。

除夕夜，你将看到蜀绣纹理细腻铺展勾勒出的重庆灵秀山水；城市生长之树破空绽放彰显出的蓬勃生机；金鳞锦鲤驮着“年年有余”的笑脸福娃跃然天际传递出的吉祥暖意。

除夕夜，当万架无人机飞越重庆，巅峰齐舞；当丙午之马踏云而来，“万家灯火，一路长安”的祈愿照亮两江四岸，这场以超大规模致敬团圆，以精湛设计传递祝福，以“赛博年味”激活传统的极致光影盛宴，点亮最美中国年！

此外，从2月15日到2月22日，每天晚上8:30，“新韵重庆”无人机灯光秀还将推出连续8天（含除夕夜万架无人机特别展演）的节日展演，欢迎市民和游客到两江四岸现场观赏表演。

这个除夕夜，不必远行。让我们伫立两江四岸，看万架无人机在夜空铺展马年锦绣，听江风与钟声共贺团圆，让“年年皆长安，岁岁皆欢愉”的祝福随漫天华彩，抵达每一个团圆的幸福时光。

大型无人机灯光秀除夕特别展演